



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

Ofício G.P. nº.2016/2017

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 04 DEZ. 2017

Hortolândia, 29 de novembro de 2017.

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR EDIMILSON MARCELO AFONSO

Requerimento nº1121/2017

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 1121/2017, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a saber:

A Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana encaminhou resposta, através de Memorando MI SMMU nº 505/2017.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidacões que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


ANGELO AUGUSTO PERUGINI
PREFEITO DE HORTOLÂNDIA

RECEBIDA EM HORTOLÂNDIA - 20-11-2017 - 15:43 - 002/20-2/2



Hortolândia

Cidade que cresce com a gente

Hortolândia, 17 de novembro de 2017.

MI SMMU 505/2017

Protocolo Web: 36755/2017

A/C: Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos

A/C Dr. Paulo Ernesto Rahal Gianini

Secretário Adjunto

Referente: Requerimento 1121/2017

Trata o presente requerimento do Nobre Vereador Eduardo Lippaus, acerca de informações sobre o convênio entre o Município e o Detran para realização de melhorias na sinalização de trânsito no entorno das escolas.

1 – O Convênio com o Detran já foi formalizado? Em caso afirmativo quando isso ocorreu?

Resposta: Não

2 – Caso a formalização tenha sido concluída, quando as obras serão iniciadas? E qual o cronograma das obras?

Resposta: Prejudicado.

3 – Todas as escolas Municipais e Estaduais serão contempladas com essas melhorias?

Resposta: São 48 escolas contempladas neste convênio.

4 – Caso a formalização de convênio não tenha ocorrido, quais medidas serão adotadas pela Administração para realização dessas sinalizações nas escolas?

Resposta: As escolas que estão relacionadas para o convênio, aguardaremos a finalização do processo. As demais entrarão no cronograma desta pasta.

Certos de termos atendido à solicitação, aproveito para renovar meus préstimos de estima e distinta consideração.

Atílio André Pereira
Secretário

